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«Ми усі — вояки УПА і всі підпільники зокрема, і я — свідомі, що раніше чи пізніше нам доведеться згинути в 
боротьбі з брутальною силою. Але, запевняю вас, — ми не будемо боятися вмирати, бо, вмираючи, будемо 
свідомі того, що станемо добривом української землі. Це наша рідна земля потребує ще багато добрива, 
щоб у майбутньому виросла на ній нова українська генерація, яка довершить те, що нам не суджено було 
довершити».

Роман Шухевич
— Український політик і державний діяч, військовик, генерал-хорунжий, головнокомандувач 

УПА, борець за незалежність України у XX сторіччі.

ПЕРШЕ ВЕРЕСНЯ ЗАЯВА ПОЛЬСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ

Кремлівських 
пропагандистів 

потрібно судити як 
воєнних злочинців

Цього вимагають представ-
ники найчисельнішої у Речі По-
сполитій Асоціації польських 
журналістів   у розповсюдженій 
наприкінці серпня заяві, яку під-
писав президент SDP Кшиштоф 
Сковроньський.  Судити росій-
ських пропагандистів потрібно 
за  розпалювання ненависті до 
України та глорифікацію росій-
ської військової агресії.

У зв’язку з варварським втор-
гненням росі ї в незалежну Україну, 
яке триває вже пів року, Асоціа-
ція польських журналістів  вимагає 
покласти відповідальність за скоє-
ні злочини проти мирного населен-
ня  не тільки на бандитів у росій-
ській формі, а й на «журналістів» 
– пропагандистів кремлівського 
режиму. Вони не лише дезінфор-
мують світову громадську думку 
про криваву агресію москви про-
ти України, а й спонукають ї ї до бо-
ротьби з українцями в ім’я імпері-
алістичних інтересів путіна та його 
прибічників.  У першу чергу йдеть-
ся про маргаріту сімонян,  владімі-
ра соловйова,  дмітрія кісельова, 
ольгу  скабєєву та інших пригодо-
ваних кремлівською хунтою про-
пагандистів.

У заяві керівництва SDP під-
креслюється, що шахрайство, де-
зінформація і розпалювання нена-
висті,  вбивства мирних людей у 
незалежній країні ніколи не будуть 
вважатися журналістикою.

«Світові журналістські органі-
заці ї та національні медіаасоціаці ї 
повинні постійно впливати на де-
мократичні уряди та міжнародні 
інституці ї, щоб з огляду на очевид-
ну необхідність готувати трибуна-
ли для бандитів російської армі ї, 
які сіють терор в Україні, а також 
російських пропагандистів, які за-
охочують до агресі ї проти України 
в кремлівських ЗМІ та намагають-
ся виправдати масові вбивства, 
зґвалтування та пограбування», – 
наголошують польські журналісти.

Заява SDP викликала значний 
розголос  в українських медіаор-
ганізаціях. Першими підтримали 
польських колег члени секретаріа-
тів Волинської і Рівненської регіо-
нальних організацій НСЖУ.

Наш кор.

ДЕНЬ ВЕЛИКИХ ГЕРОЇВ-ЗНАЙЛИКІВ
Сьогодні мало бути свято Першого дзвоника для усіх українських ді-

тей. Російська ерефія украла це свято. Уже не перше і не вперше. З по-
чатку віроломного вторгнення російські україновбивці не тільки поз-
бавляють нас свят, але й шкіл, садочків, театрів, палаців культури і 
спорту, тренувальних спортивних та оздоровчих закладів, лікарень, са-
наторіїв, дитячих містечок і майданчиків, власне – Дитинства і навіть 
самого життя. 

Офіційний сайт Офісу Генераль-
ного прокурора повідомляє про зло-
чини росії проти дітей в Україні – 379 
загиблих і 735 поранених. Ці дані не 
остаточні, оскільки триває робота 
з їх встановлення в місцях ведення 
активних бойових дій, на тимчасо-
во окупованих та звільнених терито-
ріях. А скільки дітей ще викрадено і 
вивезено росією з українських тери-
торій... А скільком маленьким укра-
їнцям довелося стати біженцями 
або заручниками окупантів...

Сьогодні, в День знань, дзвінок 
мав би покликати дітей у класи на 
урок Миру, та у більшості шкіл цьо-
горіч його не буде. Рашисти не цура-
ються терору навіть супроти дітей, 
погрожують тотальним знищенням 
усім українцям. російські генера-
ли публічно грозяться перетвори-
ти нашу мирну родючу землю у пу-
стелю, рашистські дипломати навіть 

в країнах свого перебування не со-
ромляться публічно закликати до 
знищення української нації.

російські загарбники боять-
ся Першого вересня, як судного 
дня, бо ж це День правдивих нових 
знань, а ерефія погрузла у болоті 
брехні і вбивств.

Сьогодні, у четвер, 1 вересня, чи 
не вперше від закінчення Другої сві-
тової війни діти не підуть у школи. 
Світ має знати, що цьому причиною 
війна росії супроти дітей, їх батьків 
та дідусів. Невиправдана і нічим не 
вмотивована війна. 

Та все ж Свято Знань в Україні 
відбувається. 

– О 9.00 у прямому ефірі Спіль-
ного Телевізійного Марафону 
проходить Всеукраїнський урок 
«Повертаюся до навчання», – пові-
домляє Оксана ВОРОНКІНА з Асо-
ціації Інноваційної та Цифрової 

Освіти. – Він присвячений початку 
нового навчального року. У ньому 
беруть участь відомі українці (Тіна 
Кароль, Євгена Клопотенка, Тараса 
Тополі, Олександра Педана) та мі-
ністр освіти і науки України Сергій 
Шкарлет. Організаторами першого 
уроку нового навчального року ви-
ступили Міністерство освіти і науки 
України, Інститут модернізації змі-
сту освіти та Асоціація інноваційної 
та цифрової освіти, у партнерстві з 
Гете-Інститутом Федеративної Рес-
публіки Німеччини. 

Тізер Всеукраїнського уроку 
«Повертаюся до навчання»: youtu.
be/d_lBRuz2nUw.

А ще цього дня будуть родинні 
уроки по всіх українських домівках. 
Йтиметься у них про сімейні тра-
диції, дідів і прадідів, український 
народ, його багатовікову історію, 
вміння жити і захищатися, і пере-
магати. І про Перемогу, й про ЗСУ. 
Діти дізнаються про Героїв, які і в 
цей день одважно боронять мир на 
планеті Земля від брехливого і роз-
бійницького кремлівського звіра та 
його ненаситних жорстоких слуг. 
Як і в давніх українських казках про 

змія горинича. А може ці казки наші 
предки склали про оцього страшно-
го змія, що засів у кремлі і лякає до-
рослих і дітей?

Котигорошко, билинні богати-
рі, гетьмани-козаки, воїни-українці 
переможуть його.

Першого вересня проходять 
уроки Віри в Україну та майбутнє ї ї ді-
тей.

А трохи пізніше, під обід вий-
дуть найхоробріші малі українці на 
свої блокпости, облаштовані у дво-
рах і на вулицях сіл і містечок зі сво-
їми іграшковими автоматами і куле-
метами, вивезуть танки і самохідні 
гаубиці і будуть воювати за Україну. 
Будуть маленькі герої нести свою 
важку недитячу службу дуже відпо-
відально і одважно. І це також впер-
ше з часів закінчення Другої світової 
пройдуть такі першовересневі уро-
ки української мужності по всій на-
шій славній Україні.

Живіть і перемагайте, наші ма-
ленькі Великі Герої-Школярики. Сьо-
годні Перше Вересня, День Геро-
їв-Знайликів, свято українського 
Школярства. 

Сергій ЦЮРИЦЬ.

волинський 
ліс

Студ-
Life

Акція «Книга для дитини»
У Харкові волонтери Фумінорі Цучіко та Наталія Грама започаткува-

ли проєкт «Книга для дитини», що передбачає відкриття безкоштовної 
дитячої бібліотеки. Для цього ініціатори акції хочуть зібрати до 30-ти 
тисяч дитячих книжок українською та англійською мовами.

Бібліотеку для дітей вирішив зі-
брати у Харкові японський волонтер 
Фумінорі Цучіко. Чоловік від початку 
вторгнення допомагає харків’янам 
і майже рік годує містян безплат-
ними обідами. Тепер діти, які при-
ходять до заснованого ним кафе, 
зможуть не лише смачно поїсти, а 
й почитати цікаву книжку. 

На ініціативу відгукнулися люди 
не лише з України, а й з інших ку-

точків світу. На бібліотечну благо-
дійність вже зібрали півтори сот-
ні книжок.

Не залишилася осторонь й сту-
дентська рада Фахового коледжу 
технологій, бізнесу та права Волин-
ського національного університету 
імені Лесі Українки. Здобувачі осві-
ти фахового коледжу вже зібрали 
та надіслали до безкоштовної ди-
тячої бібліотеки у м. Харків 40 книг. 

Збір книг триває! Приєднуйтесь 
до благодійної акції!

Наш кор.

Пам’яті Великого Кобзаря
З нагоди 210-ї річниці від дня народження українського поета і худож-

ника, класика української літератури, мислителя Тараса Шевченка у Фа-
ховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного 
університету імені Лесі Українки відбувся огляд-конкурс читців-деклама-
торів «І лине над землею Шевченкове слово».

Основне завдання конкурсу – ду-
ховне виховання молоді, виявлення і 
підтримка обдарованих читців, збага-
чення їх навиками акторської та сценіч-
ної майстерності, популяризація творів 
основоположника української літерату-
ри Т. Г.Шевченка.

Участь у конкурсі взяли здобува-
чі освіти 1-2 курсів фахового коледжу. 

Журі відзначило високий художній 
рівень виконання та актуальність обра-
ного конкурсантами поетичного твору. 
Виступи учасників засвідчили ретельну 
підготовку до участі у конкурсі, що вия-
вилося не лише у майстерному читанні 
поезій Великого Кобзаря, а й у вмілому 
розкритті ролі героя обраного твору. 

У результаті переможцями стали:
1 місце – Оксана Микитюк (група П-12);
2 місце – Віталіна Ярошик (група Б-11);
3 місце – Богдана Бутеєць (гру-

па Ф-11).
Наш кор.

Переможний гол 
та кваліфікація на 

Євро U-17
Студент Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волин-

ського національного університету імені Лесі Українки Артем Степанов 
продовжує вражати своїм талантом футбольну світову спільноту. 
Цього разу хлопець відзначився у складі збірної України U-17 у кваліфіка-
ції на чемпіонат Європи-2024.

Збірна України U-17 розгромила Сло-
ваччину у заключному турі еліт-раунду 
кваліфікації чемпіонату Європи-2024 із 
рахунком 3:0.

Поєдинок, який проходив у грець-
кому місті Патри, переривався на чотири 
години через шторм. Після відновлен-
ня гри синьо-жовті забили двічі перед 
перервою. Перший гол у ворота супер-
ника відправив лучанин і у другому тай-
мі Артем закріпив перемогу українців 
вирішальним третім дублем.

У результаті збірна України вперше 

за 7 років пройшла кваліфікацію на Євро.
Чемпіонат Євро-2024 (U-17) за 

участі 16-ти збірних проходитиме з 
20 травня до 5 червня на Кіпрі – на 
шести стадіонах Ахни, Ларнаки, Па-
ралімні та Лімасола.

Жеребкування фінального турніру 
відбудеться в кіпрській Ая-Напі 3 квіт-
ня. 16 учасників будуть розбиті на чо-
тири групи по чотири команди. Нара-
зі участь у чемпіонаті собі гарантували 
Кіпр (як господар змагань) та Україна.

Дар’я ОНІМОВА.
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День відкритих дверей: особливості вступу-2024
10 березня Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського 

національного університету імені Лесі Українки гостинно відчинив двері для 
своїх майбутніх здобувачів освіти. 

День відкритих дверей – традиційний 
захід, під час якого учні випускних класів та 
їхні батьки мають змогу отримати інфор-
мацію про спеціальності та освітні про-
грами, за якими здійснюється підготовка 
у фаховому коледжі, ознайомитися з умо-
вами вступу до закладу освіти, більше діз-
натися про студентське життя та дозвілля. 

В актовій залі фахового коледжу, де 
зібралось понад 400 майбутніх абітурієн-
тів та їхніх батьків, з вітальними словами 
до присутніх звернувся директор закла-
ду Станіслав Щеблюк. 

На початку свого виступу він зазна-
чив, що було багато запитів щодо цього-
річного вступу, тому було прийнято рішен-
ня провести день відкритих дверей раніше 
запланованого. Але за потреби такий за-
хід проведуть повторно ближче до завер-
шення навчального року.

«Через рік ми будемо святкувати своє 
60-річчя. Ми – заклад, у якого вже є своя 
історія, відповідні напрацювання, є свій 
стиль і почерк в роботі колективу, як сту-
дентського, так і педагогічного. Ви сьогод-
ні зможете ознайомитися з нашою мате-
ріальною базою, наші викладачі та голова 
приймальної комісії більш детальніше вам 
про все розкажуть. І для вас головне – по-
ставити максимум запитань, щоб визна-
читися для себе зі своїм вибором, як за-
кладу, так і професії. Будьте уважними в 
цьому питанні, і дуже добре все обдумай-
те, тому що це ваше майбутнє. Зважте на 
всі за і проти, щоб коли ви прийшли вчи-
тися, вам було комфортно, затишно й ці-
каво!» – наголосив Станіслав Германович. 

За словами директора, у закладі ро-
блять усе можливе, щоб навчання про-
ходило в очному режимі. Саме для цього 
останні два роки освітній процес розпочи-
нався на початку серпня, коли менше три-
вог, менша завантажуваність, комфортна 
температура та не фіксується спалах вірус-
них респіраторних інфекцій. Натомість ка-
нікулярний період у студентів розпочинав-
ся у грудні та тривав більше двох місяців. 
Щодо цього року, якщо війна найближ-
чим часом не завершиться, скоріш за все 
календарний графік буде складено іден-
тично попереднім рокам.

«Ми – заклад і колектив, який працює 
на результат. Для нас не треба, щоб ми про-
сто пройшли навчальний рік і на виході мали 
абиякі результати. Ми працюємо над тим, 
щоб студенти, які в нас вчаться, опанували 
програму, пройшли практику і, щоб вони 
стали висококваліфікованими спеціаліста-
ми.  Про наші результати говорить рівень 
працевлаштування наших випускників. За 
останні два роки він на рівні більше 80%, 
тобто вісім студентів із десяти знаходять 
роботу по спеціальності, ще частина про-
довжує навчання, дехто поєднує роботу 
з отриманням освіти. Зі своєї сторони ми 
робимо все можливе, щоб наші випускни-
ки змогли побудувати успішну кар’єру», – 
додав очільник закладу.

Далі слово передали відповідально-
му секретареві приймальної комісії Русла-
ні Щебет. На початку свого виступу вона 
наголосила, що оскільки фаховий коледж 

є структурним підрозділом Волинсько-
го національного університету імені Лесі 
Українки, його студенти можуть користу-
ватися і матеріальною базою коледжу, і 
базою університету. Це стосується спор-
тивних об’єктів та університетської біблі-
отеки, яка є однією з найкращих серед бі-
бліотек освітніх закладів України.

За словами Руслани Миколаївни, з ми-
нулого року відбулися кардинальні зміни 

у вступній кампанії. Усі вступники, не важ-
ливо 9-го чи 11-го класів, подають заявки 
тільки в електронній формі, створюючи 
особистий електронний кабінет.

Така можливість в абітурієнтів з’явить-
ся одразу після одержання документів про 
базову середню освіту. Також до заяви не-
обхідно прикріпити мотиваційний лист.

«У період прийому документів у нас, 
у фаховому коледжі, працюватиме кон-
сультаційний центр. Тут вам допоможуть 
створити кабінет, подати заяву та заванта-
жити усі необхідні документи, якщо у вас 
не виходитиме зробити це самостійно. Та-
кож тут підкажуть чи ви все вірно зроби-
ли, якщо у вас виникатимуть якісь сумніви.

До заяви обов’язково додається мо-
тиваційний лист. Тож його потрібно мати 
готовим в електронному варіанті. 

Усім, хто належить до пільгових кате-
горій, я наполегливо раджу приходити по-
давати документи у заклад. Вимога така, 
що у всіх документів мають бути сканко-
пії, підгружені в електронний кабінет. Ско-
ристатися пільгами можна буде лише тоді, 
коли усі необхідні документи будуть зане-
сені в загальну базу. Тому до цього прошу 
ставитися дуже уважно», – наголосила від-
повідальний секретар комісії.

Також, виходячи з попереднього 
досвіду, вона звернула увагу учнів та їх-
ніх батьків на необхідність оформлення 
ID-карти тим вступникам, які досягли 14 
років, хто ще цього не зробив, адже були 
випадки, коли у вступників був відсутній 
паспорт громадянина України. Без цього 
основного документу, який підтверджує 
особу та громадянство, не вдасться ство-
рити електронний кабінет.

Крім того, юнакам, народженим у 
2006-2007 рр. та раніше, необхідно мати 
документ — посвідченння про прописку 
до призовної дільниці, що вказує на те, що 
хлопець стоїть на обліку в призовній комі-
сії. Без цього документу юнака не зможуть 
зарахувати на навчання.

«Вся подальша інформація та кому-
нікація відбуватиметься виключно че-

рез цей електронний кабінет. Після того, 
як заява буде подана, ви зможете в кабі-
неті подивитись чи прийняли вашу заяву, 
чи можливо є якісь зауваження до доку-
ментів. Якщо все добре, теж можна буде 
побачити статус про те, що заяву зареє-
стровано, і до цієї ж заяви прийде комен-
тар, коли, в який конкретно день, годину 
та кабінет потрібно буде прийти для про-
ходження співбесіди.

Після здачі вступного іспиту, списки 
рекомендованих будуть оприлюднюва-
тися на сайті, на дошці оголошень, але, в 
першу чергу, в кабінеті заява змінить ста-
тус на рекомендовано до зарахування. І 
тільки ви в кабінеті зможете поставити га-
лочку, що підтверджує вибір для навчання, 
саме наш заклад. Якщо цього не буде зро-
блено, відповідно буде втрачено право на 
навчання. Тому до роботи з електронним 
кабінетом треба відноситися досить таки 
серйозно», – додала Руслана Миколаївна.

Правила прийому затверджують у мі-
ністерстві, орієнтовно це буде десь на по-
чатку квітня. На сайті фахового коледжу у 
вкладці абітурієнт є минулорічні вимоги до 
мотиваційного листа та програма співбесі-
ди і програма творчого іспиту – екзамену 
з фізичної підготовки. Ними можна скори-
статися для підготовки, оскільки шкільні 
програми не змінилися, ці програми теж 
змінюватися не будуть. Але нові програ-
ми зможуть з’явитися тільки після опри-

люднення правил прийому, та вони будуть 
аналогічними тим, що є.

Співбесіда буде відбуватися усно. Для 
усіх спеціальностей, окрім фізкультури та 
права, це одне питання з мови та одне з 
математики. Звичайно, буде дано час на 
підготовку. Питання будуть складені на 
основі шкільної бази. Мінімальна оцінка 
необхідна для проходження конкурсу – 
100 балів, чим вищий результат, тим кра-
щі шанси на вступ.

На «Право», де немає державних місць, 
а лише платна форма навчання, ніякі пільги 
не діють. На цю спеціальність немає вступ-

ного іспиту, тут лише відбувається розгляд 
мотиваційних листів, який включає в себе 
перевірку на академічну доброчесність, 
тобто плагіат. За результатом розгляду цих 
мотиваційних листів складається рейтин-
говий список і список рекомендованих на 
платну форму навчання.

На спеціальність «Фізична культура і 
спорт» складається тільки вступне випро-
бування – творчий конкурс, або конкурс 
фізичних здібностей. За його результата-
ми й складатиметься рейтинг.

На всі інші спеціальності, а це: «Облік 
і оподаткування», «Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок», 
«Підприємництво та торгівля», «Інформа-
ційні системи та технології», «Харчові тех-
нології» та «Готельно-ресторанна спра-
ва»  буде співбесіда – українська мова та 
математика.

Якщо абітурієнт подає документи 
одразу на кілька спеціальностей, для кож-
ної потрібно написати мотиваційний лист 
та скласти відповідне вступне випробуван-
ня. До слова, якщо вступник подає доку-
менти лише на платну форму навчання, він 
не складатиме вступні іспити, до уваги бе-
реться лише мотиваційний лист.

Для дев’ятикласників є можливість 
подати п’ять заяв на державну форму нав-
чання. Це можна зробити в одному закла-
ді, або декількох.

«Після того як будуть складені ви-

пробування, в кабінеті з’являться реко-
мендації щодо зарахування і потрібно 
буде підтвердити вибір місця навчання.  
Якщо цього вчасно не виконати, ви втра-
чаєте право на зарахування на державну 
форму навчання в цьому році», – відзна-
чила спеціалістка.

У зв’язку з військовим станом не по-
трібно подавати до закладу оригінали до-
кументів. Натомість, після підтвердження 
в особовому кабінеті, батькам або опіку-
нам необхідно прийти зі вступником в за-
клад і укласти договір про надання освіт-
ньої послуги, навіть на державну форму 
навчання. І тільки після цього абітурієнт 
буде включений в наказ на зарахування.

Якщо говорити про платну форму 
навчання, то таких договорів укладати-
меться два: договір про навчання і дого-
вір про оплату послуг.

Особливу увагу було приділено на-
писанню мотиваційного листа, адже він 
обов’язковий для будь-якої спеціальнос-
ті та будь-якої форми навчання. Мотива-
ційний лист – це есе-твір, де вступник ко-
ротко розказує про себе, пояснює чому 
обрав саме цей заклад та цю спеціаль-
ність, а також ким себе бачить у майбут-
ньому та чого хоче досягти. Якщо у абі-
турієнта є нагороди, грамоти, відзнаки, 
або він брав участь у якихось змаганнях, 
усе це треба вказати у мотиваційному ли-
сті. Для підтвердження фото документів 
відправляються на електронну пошту за-
кладу, яка вказана у вимогах до написан-
ня мотиваційного листа на сайті фахово-
го коледжу.

Є спеціальності, які вимагають ме-
догляд під час вступного випробування. 
До прикладу, на «Фізкультуру і спорт» на 
вступне випробування потрібно приходи-
ти з оригіналом медогляду, на інші спеці-
альності медичні документи подаються 
під час укладання договорів. Однак, Рус-
лана Миколаївна наголосила, шо при про-
ходженні медогляду потрібно вказати на 
яку саме спеціальність поступаєш, адже 
для деяких професій існують обмеження. 

Також вона розповіла, що при фа-
ховому коледжі діють курси, спрямо-
вані на підготовку до вступних випро-
бувань. Заняття проходять по суботах 
в очному режимі, але можна приєдну-
ватися дистанційно. Вони розрахова-
ні на 17 робочих днів. Кожного навчаль-
ного дня учасники курсів розглядають 
по два уроки математики та два мови. 
Курси проходять на платній основі, про 
запис та деталі можна дізнатися у при-
ймальній комісії.

Після шквалу питань голови цикло-
вих комісій запросили зацікавлених про-
йти на спеціально підготовлені локації, які 
розкривають кожну зі спеціальностей. Тут 
майбутні вступники спілкувались з голо-
вами циклових комісій та викладачами, 
що дало змогу більше дізнатись про об-
раний ними фах та особливості освіт-
ньо-професійних програм. 

На завершення була організова-
на оглядова екскурсія закладом осві-
ти, у ході якої присутні ознайомилися 
з навчальним, кадровим та матеріаль-
но-технічним забезпеченням фахово-
го коледжу.

Ольга КОНОНЧУК.
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Ліга юних економістів-2024 
22 березня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волин-

ського національного університету імені Лесі Українки у дистанційно-
му форматі відбулася VІ обласна інтелектуально-розважальна гра «Ліга 
юних економістів».

У конкурсі взяли участь 6 ко-
манд з різних шкіл Волинської об-
ласті: «Твіст» (Ліцей № 5 імені Анато-
лія Кореневського Володимирської 
міської ради); «Чорні» (Ківерцівський 
ліцей № 3 Луцького району Волин-
ської області); «Економісти» (Ліцей 
№ 5 імені Анатолія Кореневського 
Володимирської міської ради); «Вов-
ченята з Уол Стріт» (Комунальний 
заклад загальної середньої освіти 
«Луцький ліцей № 22 Луцької місь-
кої ради»); «Інноватори» (Опорний 
заклад загальної середньої освіти 
«Торчинський ліцей Торчинської се-
лищної ради») та «Шалені бджілки» 
(Ліцей імені Олени Пчілки, м. Ковель).

На початку інтелектуальних 
змагань до учасників звернувся ди-
ректор фахового коледжу Станіс-
лав Щеблюк:

«Ми раді вас вітати в фаховому 
коледжі, в місці, де постійно прохо-
дять різного роду заходи: конферен-
ції, фестивалі, семінари та конкурси. 

Я дякую вам за те, що ви знайшли 
можливість взяти участь у одному 
з них. Сьогодні ви зможете поспіл-
куватися, хоч і через екран, але об-
мінятися своїми знаннями, подиску-
тувати, відстояти свою точку зору. 
Ви уже найкращі, адже на конкур-
си завжди посилають сильніших. Я 
щиро всім дякую і хочу побажати, 
щоб ви повністю себе реалізували 
під час цього заходу. Удачі вам!». 

Також до вітань долучилася й 
начальниця управління освіти і на-
уки Волинської облдержадміністра-
ції Наталія Матвіюк:

«Я хочу вас привітати з тим, 
що ви усі змогли досягнути певної 
мети, адже ви зараз тут. Сподіваю-
ся на наступний рік ви уже зможете 
очно прийняти участь у цій грі. Сьо-
годні надзвичайно важкий час для 
дорослих, а для учнів та студентів 
це ще важче. Але ви не лише навча-
єтесь згідно вашої навчальної про-
грами, а й берете участь у різнома-

нітних заходах, які вимагають від 
вас наполегливості. 

Бажаю вам успіху в сьогодніш-
ній грі, покажіть найкращі ваші ре-
зультати. А по завершенні цієї гри я 
раджу вам особисто відвідати цей 
заклад і побачити, куди ви зможете 
поступити після отримання атестата».

Також чиновниця додала, що 
на сьогодні надзвичайно важливим 
є вивчення економіки, адже по за-
вершенню війни, саме молоді дове-
деться відбудовувати нашу державу.

Команди-учасниці мали прояви-
ти себе в 4 конкурсах: «Презента-

ція», «Інтелектуальний конкурс», 
«Вгадай професію», «Сімейний бю-
джет». Під час змагань усі учасни-
ки продемонстрували хороше еко-
номічне мислення, розум, інтелект 
та кмітливість. 

Оцінювало виконання завдань 
почесне журі: голова – кандидат еко-
номічних наук, доцент кафедри об -
ліку та оподаткування Волинського 
національного університету імені 
Лесі Українки Мирослава Кулинич, 
головний бухгалтер Фахового ко-
леджу технологій, бізнесу та пра-
ва Ольга Поліщук та головний бух-

галтер ТОВ «Сваор» Світлана Ткач.
За результатами виконання 

завдань переможцями у номіна-
ціях стали: 

«Бізнес ерудити» – команда 
«Економісти»; 

«Економічні експерти» – коман-
да «Інноватори»; 

«Найкмітливіші економісти» – 
команда «Шалені бджілки»; 

«Знавці економіки» – команда 
«Вовченята з Уол Стріт»; 

«Найкреативніші економісти» 
– команда «Чорні»; 

«Економічних справ майстри» 
– команда «Твіст»; 

А кубок переможця VІ облас-
ної інтелектуально-розважальної 
гри «Ліга юних економістів» здобу-
ла команда Вовченята з Уол Стріт» 
Комунального закладу загальної 
середньої освіти «Луцький ліцей 
№ 22 Луцької міської ради». 

Окрім відзнак, кожен учасник 
конкурсу отримав іменний серти-
фікат, який засвідчує їхню інди-
відуальну участь у інтелектуаль-
но-розважальній грі «Ліга юних 
економістів». 

Ольга КОНОНЧУК. 

Міжнародний форум молодих науковців
На базі Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського на-

ціонального університету імені Лесі Українки відбулася ХVІІ Міжнародна сту-
дентська наукова конференція «Молодь як стратегічний потенціал розбу-
дови національної економіки». 

На жаль, уже вкотре захід проходив 
в онлайн режимі.

У роботі конференції взяли участь 
130 здобувачів освіти з 15 закладів фахо-
вої передвищої та загальної середньої 
освіти України та Польщі.

Роботи оцінювали за напрямами: 
гуманітарні, соціальні, поведінкові нау-
ки та міжнародні відносини; управлін-
ня, адміністрування, товарознавство та 
логістика; природничі та прикладні нау-
ки, громадське здоров’я та безпека; ви-
робництво, харчові технології та сфера 
обслуговування.

На початку заходу учасників конфе-
ренції традиційно привітав директор фа-
хового коледжу Станіслав Щеблюк. Він 
висловив слова вдячності нашим військо-
вим за можливість навчатися, працюва-
ти, проводити змагання та просто жити 
та відмітив, що попри складні обставини 
українська наука продовжує розвивати-
ся, і про це свідчить постійний ріст кіль-
кості учасників щорічної конференції.

«Я бажаю усім учасникам гарно про-
вести час, впевнено відстояти свої думки 
та ідеї, отримати нові знання. Хорошої вам 
дискусії, у вас для цього є всі можливості.

Усім гарної конференції та приєм-
них вражень. Надіюсь, на наступну кон-
ференцію ми вже зустрінемося в стінах 
цього закладу. Миру нам і перемоги!», – 
зазначив директор.

До вітальних слів доєднався й рек-
тор Волинського національного універси-

тету імені Лесі Українки Анатолій Цьось. 
Він відзначив, що через російську агресію 
функції закладів освіти дещо розширили-
ся. Освітні заклади разом зі студентами 
активно займаються волонтерською ді-
яльністю та допомагають нашим зброй-
ним силам, але основна функція – це під-
готовка висококваліфікованих фахівців.

«Надзвичайно правильно, що така 
підготовка поєднується з науковою ді-
яльністю, і сьогоднішня, вже традицій-
на, конференція є тому доказом», – на-
голосив ректор.  

Заступник начальника обласно-
го управління освіти і науки Олександр 
Ткачук зазначив, що основним завдан-
ням путінської росії є знищення всього 
українського, про що свідчать злочини 
на окупованих територіях. 

«Вбивають та катують наших осві-
тян, спалюють українські підручники. 
Тому завдання молодих людей навча-
тися, творити нову сучасну науку, яка 
нам допоможе відновити та відбудува-
ти українську державу. Ви повинні стати 
прикладом для нас усіх, для своїх ровес-
ників, для майбутніх поколінь», – звернув-
ся до молодих науковців управлінець.

Також вітальні слова лунали й від поль-
ських колег. Професор Маріуш Адамєц 
зачитав лист-вітання віл директора Спіл-
ки шкіл економічних та ІІІ загальноосвіт-
нього ліцею імені генерала Владислава 
Андерса Едити Худоби, яка у цей час пе-
ребувала  у Варшаві, не змогла собисто 

взяти участь у відкритті конференції.  У 
листі  було висловилено слова вдячності 
та підтримки українцям.

«Щиро дякуємо за запрошення та 
можливість взяти участь у вашій слав-
ній конференції. Ми дуже раді й переко-
нані, що ніякі обставини не можуть бути 
перешкодою для наших дружніх відно-
син і співпраці. Всі ми розуміємо, що мо-
лодь – це наше майбутнє і наша найбіль-
ша інвестиція. А тому ваша конференція 
дуже потрібна і перспективна. Бажаємо 
успішних та цікавих дебатів», – додав 
пан Маріуш.

По закінченню офіційної частини ро-
бота продовжилась у формі пленарних 
засідань за окремими напрямами. 

На секції «Гуманітарні, соціальні, по-
ведінкові науки та міжнародні відноси-
ни» здобувачі освіти представляли свої 
дослідження, які стосувались як історич-
них подій, так і сьогодення. Звучали теми 
про український націоналізм та визволь-
ну боротьбу нашого народу, про Голокост 
на Волині, про життя відомих та малові-

домих історичних постатей, про сучасні 
воєнні події. Кращою роботою, на сек-
ції журі визнали «Діяльність волонтер-
ських організацій у Волинській області 
(2022-2023р.р.)», яку представляла уче-
ниця КЗЗСО «Заборольський ліцей № 32 
Луцької міської ради» Іванна Хотинська.

Цікавими були проєкти, які представ-
ляли на секції «Управління, адміністру-
вання, товарознавство та логістика». Тут 
висвітлювались актуальні проблеми еко-
номіки, перспективи розвитку національ-
ного та міжнародного менеджменту та 
логістики, шляхи вдосконалення фінан-
сової та маркетингової політики, модер-
нізація бухгалтерського обліку. Кращим 
представленим проєктом, за рішенням 
журі секції, стала робота Христини Мігаль 
студентки Рівненського фахового коле-
джу інформаційних технологій на тему 
«Валютно-курсова політика: тенденції 
та перспективи розвитку, та її вплив на 
фінансову безпеку держави»

Тематика робіт представлених на 
секції «Природничі та прикладні науки, 

громадське здоров’я та безпека» була 
різноманітною та не менш цікавою. 
Тут здобувачі освіти демонстрували 
свої дослідження, які стосувались як 
глобальних, так і регіональних еколо-
гічних проблем, проблем здоров’я на-
селення, принципів роботи штучного 
інтелекту, розкривали суперечливий 
характер процесу діджиталізації. Журі 
визнала кращою роботу студентки Фа-
хового коледжу технологій, бізнесу та 
права Волинського національного уні-
верситету імені Лесі Українки Софії Сах-
нік на тему «Біткоїн та DeFi-протоколи 
– головне досягнення та виклики блок-
чейн-технологій у сфері ІТ-індустрії».

Питання, які стосувались іннова-
ційного розвитку сфери виробництва 
продуктів харчування, обґрунтуван-
ня необхідність дотримання імперати-
ву продовольчої безпеки, стратегічних 
напрямів розвитку сфери послуг актив-
но обговорювались під час роботи сек-
ції «Виробництво, харчові технології та 
сфера обслуговування». Найкращим 
виявився проєкт представлений здобу-
вачками освіти Рівненського фахового 
коледжу інформаційних технологій Анас-
тасією Ситник та Дарією Скубік на тему 
«Палац Ходкевича». У своїй роботі вони 
акцентували увагу на розвиток туризму 
на відносно безпечних територіях Укра-
їни в умовах війни.

За результатами роботи конференції 
виданий збірник тез доповідей учасників.

Призери були відзначені грамотами 
управління освіти і науки Волинської об-
ласної державної адміністрації.

Ольга КОНОНЧУК, 
Оксана БОЯРЧУК.
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ВІТАННЯ!

Колектив Фахового коледжу 
технологій, бізнесу та права Волин-
ського національного університету 
імені Лесі Українки щиро вітає юві-
лярів березня:

Бойкову Валентину 
Володимирівну,

Олійника Андрія Ярославовича,
Шепітька Дениса Олексійовича.

Шановні ювіляри! Від щиро-
го серця бажаємо, щоб з кожним 

днем Ваше життя наповнювалося 
новими фарбами, вогонь в очах ні-
коли не згасав, здоров’я не підво-
дило, близькі не забували. Мир-
ного неба над головою, яскравих 
посмішок, приємних моментів, ба-
дьорості духу, хороших подій, ве-
ликої удачі, і головне – живіть від 
щирого серця, подаючи приклад 
кожному. Нехай всі задуми та мрії 
здійснюються вчасно!!!

Щоб спокій і мир панували в родині,
Щоб щастя всміхалось 

при кожній годині
Нехай обминають Вас болі й тривоги,
Хай стелиться довга життєва 

дорога,
Хай легко працюється, гарно жи-
веться,
Все вміється, множиться і удається!
Здоров’я міцного, щастя без краю,
Усього найкращого ми Вам бажаєм!

Володарі чорно-білого поля
29 лютого у спортивному залі Фахового коледжу технологій бізнесу та права 

Волинського національного університету імені Лесі Українки пройшли ігри чергово-
го етапу ХХХІ обласних спортивних ігор з шахів серед студентів закладів фахової 
передвищої освіти.

На початку змагань зі словами привітань 
та побажань до учасників звернулися дирек-
тор Фахового коледжу Станіслав Щеблюк та 
головний спеціаліст Волинського обласного 
відділення Комітету з фізичного виховання 
та спорту Міністерства освіти і науки Украї-
ни Леонід Мазур.

За звання найкращих змагалися вісім 

фахових коледжів Волині.
У підсумку змагань у командному заліку 

перше місце посіла команда Володимирсько-
го педагогічного коледжу імені А. Кримського.

На другому місці – команда Нововолин-
ського електромеханічного фахового коледжу.

Третє місце посіла команда Технічного 
фахового коледжу Луцького національного 

технічного університету.
Команда Фахового коледжу технологій, 

бізнесу та права Волинського національного 
університету посіла п’яте місце.

Учасник команди Олег Юхимчук здобув 
третє місце в особистому заліку серед юна-
ків. Готував учасника викладач фізичної куль-
тури Денис Шепітько.

Переможці та призери нагороджені ди-
пломами відповідних ступенів Волинського 
обласного відділення (філії) Комітету з фі-
зичного виховання та спорту МОН України.

Наш кор.

«Золото» пінг-понгу
В останній день лютого в спортивному залі Фахового коледжу технологій 

бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки 
пройшли ігри чергового етапу ХХХІ обласних спортивних ігор з настільного те-
нісу серед студентів закладів фахової передвищої освіти.

Перед початком гри з вітальними сло-
вами до учасників звернулися директор 
Фахового коледжу Станіслав Щеблюк та 
головний спеціаліст Волинського облас-
ного відділення Комітету з фізичного ви-
ховання та спорту Міністерства освіти і 
науки України Леонід Мазур.

Цьогоріч у змаганнях взяли участь 
дев’ять фахових коледжів Волині.

У підгрупах до фіналу вийшли коман-
ди Технічного фахового коледжу Луцько-
го національного технічного університету 
та господар змагань – команда Фахово-
го коледжу технологій, бізнесу та права 
Волинського національного університе-
ту імені Лесі Українки.

У напруженому поєдинку перемо-
гу здобула команда Фахового коледжу 
технологій, бізнесу та права Волинсько-
го національного університету імені Лесі 
Українки, яка посіла перше місце у зма-
ганнях. Готував команду до змагань тре-
нер-викладач фізичної культури Олек-

сандр Ходорчук.
Перемогу рідному закладу принесли 

гравці: Божена Кравчук (група Б-31), Вла-
дислав Клямар (група Т-31) та Дмитро Мо-
роз (група Ф-22).

Друге місце – за командою Техніч-
ного фахового коледжу Луцького націо-
нального технічного університету. Готував 
команду до змагань керівник фізичного 
виховання Микола Гамалійчук.

У боротьбі за третє місце команда 
Ковельського промислово-економічного 
фахового коледжу Луцького національно-
го університету, під керівництвом керівни-
ка фізичного виховання Руслана Ющука, 
здолала опір суперників Нововолинського 
електромеханічного фахового коледжу.

Переможці та призери нагороджені 
дипломами відповідних ступенів Волин-
ського обласного відділення (філії) Комі-
тету з фізичного виховання та спорту Мі-
ністерства освіти і науки України.

Наш кор.

Почесна «бронза»
У Луцьку відбулися змагання з баскетболу серед дівчат за програмою 

ХХХІ обласних спортивних ігор серед студентів фахової передвищої освіти.

Змагання принесли незабутні емо-
ції та захоплення учасникам та глядачам. 
Адже баскетбол завжди приваблює сво-
єю енергією та напруженою боротьбою 
на майданчику. 

Під керівництвом тренера Дениса 
Шепітько команда фахового коледжу 
продемонструвала високий рівень під-
готовки, що дозволило їй відзначитися 
серед сильних конкурентів. У боротьбі 
за третє місце дівчата ФКТБП перемогли 
суперниць з Технічного фахового коле-
джу Луцького національного технічно-
го університету.

Почесне місце на п’єдесталі для рід-
ного закладу завоювали: Анастасія Масо-
вець (група П-32); Анастасія Дейна (група 
Т-22); Маргарита Мельничук (група С-21); 
Катерина Миколюк (група Т-21); Віталіна 
Ярошик (група Б-11); Софія Чміль (група 
С-11) та Дарина Ковальчук (група Р-11).

Переможці та призери нагородже-
ні дипломами відповідних ступенів Во-

линського обласного відділення (філії) 
Комітету з фізичного виховання та спор-
ту МОН України.

Дар’я ОНІМОВА.


